Der schweizerische Bundesrath beschließt:

Der vorstehende Bundesbeschluß ist in das Bundesblatt aufzunehmen.

Bern, den 21. Juni 1890.

Im Namen des schweiz. Bundesrathes,
Der Bundespräsident:
L. Ruchonnet.

Der Kanzler der Eidgenossenschaft: Ringier.



## Bundesbeschluß

betreffend

Veranstaltung einer nationalen Säkularfeier der Gründung der schweizerischen Eidgenossenschaft (1. August 1291).

(Vom 26. Juni 1890.)

Die Bundesversammlung der schweizerischen Eidgenossenschaft, auf den Antrag des Bundesrathes,

beschließt:

1. Es soll in Erinnerung an den am 1. August 1291 zwischen Uri, Schwyz und Unterwalden errichteten ersten ewigen Bund am 1. August 1891 in der schweiz. Eidgenossenschaft eine Säkulargedenkfeier ihrer Gründung abgehalten werden.

2. Die centrale Bundesfeier findet in der Urschweiz statt.

Der Bundesrath wird dafür in Verbindung mit den betreffenden Regierungen die angemessenen Anordnungen treffen.

Er erhält hiermit zu diesem Zwecke den nothwendigen Kredit.

3. Dieser Beschluß tritt als dringlich sofort in Kraft.

Also beschlossen vom Ständerathe, Bern, den 20. Juni 1890.

Der Präsident: G. Muheim.
Der Protokollführer: Schatzmann.

Also beschlossen vom Nationalrathe, Bern, den 26. Juni 1890.

Der Präsident: Suter.
Der Protokollführer: Ringier.

Der schweizerische Bundesrath beschließt:

Der vorstehende Bundesbeschluß ist in das Bundesblatt aufzunehmen.

Bern, den 28. Juni 1890.

Im Namen des schweiz. Bundesrathes, Der Bundespräsident:

L. Ruchonnet.

Der Kanzler der Eidgenossenschaft: Ringier.



Schweizerisches Bundesarchiv, Digitale Amtsdruckschriften Archives fédérales suisses, Publications officielles numérisées Archivio federale svizzero, Pubblicazioni ufficiali digitali

## Bundesbeschluß betreffend Veranstaltung einer nationalen Säkularfeier der Gründung der schweizerischen Eidgenossenschaft (1. August 1291). (Vom 26. Juni 1890.)

In Bundesblatt

Dans Feuille fédérale

In Foglio federale

Jahr 1890

Année Anno

Band 3

Volume Volume

Heft 28

Cahier

Numero

Geschäftsnummer

Numéro d'affaire

Numero dell'oggetto

Datum 05.07.1890

Date

Data

Seite 652-653

Page

Pagina

Ref. No 10 014 871

Das Dokument wurde durch das Schweizerische Bundesarchiv digitalisiert.

Le document a été digitalisé par les. Archives Fédérales Suisses.

Il documento è stato digitalizzato dell'Archivio federale svizzero.